

НОВ-ГОРОШНИК  
Горох посадил,  
Он же и росник —  
Дуга облезил.  
Сей гречиху, пока  
Трава не высока,  
Рожь зелена  
Да росица сильна,  
Как ольшины зацветут,  
Густо брызгая  
в канавки,

Да на свет пополаут  
Гречишные козявки.  
Лучше сей сухой  
порою!  
Если пыль  
за бороною —  
Сбогатеет мешок,  
Хватит зятю  
на блинок.  
На сморчки урежай —  
И на гречу ожидай.

СЕГОДНЯ наш традиционный выпуск субботней газеты в газете «Неделя» необычен. Он подготовлен журналистами со стороны — редакцией многотиражной газеты «Уральский трубник». Надеемся, что со временем покажут себя таким образом строители и хромпиковцы.

Советуем обратить внимание и на рекламу, публикуемую на 4-й стр. Театр-студия «Вариант» приглашает на музыкальную сказку «Снежный цветок».

ОКРУЖНАЯ избирательная комиссия по выборам делегатов на XXVIII съезд КПСС подвела итоги первого тура голосования. Из одиннадцати кандидатов ни один не набрал более 50 процентов голосов. Комиссия приняла решение в бюллетень для повторного тайного голосования включить трех кандидатов, набравших наибольшее количество голосов: Э. С. Веретенникова, В. А. Вольфа и С. Ф. Портнова.

Повторные выборы пройдут с 21 по 25 мая.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 94  
(13884)

СУББОТА, 19 МАЯ 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА  
3 КОП.

\*Сегодня — День рождения Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина



Вожатый — беспокойная профессия. Вожатый должен, нет, просто обязан быть романтиком, потому как главное его призвание — «ребячьим сердцем зажечь».

Наталья Бартоломей, старшей пионервожатой школы № 10, это удается, по общему мнению, замечательно. Школьная дружина носит имя Аркадия Гайдара. Вот Наталья и решила провести «гайдаровскую атаку», во время которой пионеры совершили много полезных дел. За атакой последовал «гайдаровский десант». А еще были «Пионерская кругосветка», заочное путешествие в «Октябрьск»... Набирает обороты пионерская демократия, инициатива ценится выше послушания.

Для каждого дружинного сбора изобретается новая форма, например, в виде телепередачи, съемки кинофильма. Ребята пользуются «свободным микрофоном», самостоятельно принимают решения. Так, по решению дружинного сбора, пионеры-восьмиклассники вместо галстуков носят пионерские значки. А галстуки — для торжественных сборов.

Наталья Бартоломей работает старшей вожатой пять лет, среди своих коллег она, пожалуй, самая опытная. Одновременно учится на историческом факультете Нижнетагильского пединститута. В школе ведет уроки в педклассе, где учит старшеклассниц азам вожатского мастерства.

Фото В. ЗОТОВА.

## Неделя глазами репортера

### РЕЙД ПО ТЫЛАМ

В пять часов утра у здания городского военного комиссариата было необычно оживленно: группа милиционеров, военные, штатские и несколько разнокалиберных машин.

Причина столь раннего оживленного собрания заключалась в следующем: работники военкомата, совместно с МВД, отправились в рейд — разыскивать нарушителей всеобщей воинской обязанности, не явившихся по повесткам на призывную и медицинскую комиссии, на сверку документов. На отправку в войска, наконец. А есть и такие. Всего количество доставленных было около сорока человек — эта цифра не может нестораживать.

### ОГОРОД, МАШИНА...

Нынешний четверг в работе исполкома городского Совета насыщен до предела. С утра — оперативное совещание аппарата, затем заседание исполкома, на котором рассмотрены десятки насущных вопросов. Утверждено ходатайство о выделении легковых автомобилей трем инвалидам войны, зарегистрированы новые кооперативы, отведены земельные участки под многоэтажную застройку и строительство индивидуальных домов, утвержден список народных заседателей, выделен участок под коллективное огородничество...

Исполком рассмотрел и два таких важных вопроса, как санитарно-техническое состояние подсобных хозяйств промышленных предприятий, а также итоги обеспечения города теплом в нынешнем сезоне и подготовку к предстоящей зиме.

### «ЗА» И «ПРОТИВ»

В партийных организациях города прошел первый тур выборов делегатов на XXVIII съезд партии. Его итоги стали предметом обсуждения на пленуме горкома КПСС, который состоялся вчера. Что еще волнует коммунистов? В августе намечено провести отчетно-выборную городскую партийную конференцию, которая конкретно определит структуру городской партийной организации, изберет руководящие органы. О подготовке к конференции и порядке формирования выборных органов городской партийной организации тоже шел разговор на пленуме.

А впереди — второй тур выборов делегатов на партийный съезд.

### ТИФЛИС — НЕАПОЛЬ

«К вам едет театр...» — первое, что сказала Жанна Исуповна Эльдарова при нашем знакомстве. И тут же пригласила на все спектакли. А посмотреть есть что: «Ханума» Цагарели — и сразу вспоминается тифлисский базар. «Моя профессия — синьор из общества» Джулио Скарначчи и Ренцо Тарабузи — и охватывает желание пройтись по неаполитанским улочкам. Словом, репертуар государственного драматического театра Кабардино-Балкарской АССР, заместителем директора которого и является моя эмоциональная собеседница Жанна Исуповна, сплошь состоит из комедий: «Муж моей жены», «Амфитрион», «Жених по объявлению», «Приятная женщина с цветком и окнами на север».

Спешим случаем пригласить всех в театр, который откроет гастроли 1 июня в помещении Дворца культуры и техники Новотрубного завода. Покупайте билеты заранее, а то может не хватить.

## ЭКСПРЕСС-ИНТЕРВЬЮ

### «Я — ИЗ РОССИИ!»

Как всегда на неделе, утро начиналось с дороги на работу. Пресловутый час пик. К автобусной остановке близ филиала НТЗ спешили люди. Озабоченные уже в эту свежую пору. Даже холодок с близкого пруда не смывал с женских и мужских лиц заботу о собственных мыслях.

Меня тоже занимало свое. Размышляла по поводу начавшегося Съезда депутатов России. Накануне из радиодневника узнала о провале на выборах в редакционную комиссию Съезда редактора газеты «Советская Россия». Надо же, трижды делалась попытка «протянуть» товарища Чикина. Но депутаты оказались несокрушимы: скрепила память о газетном выступле-

нии Нины Андреевой, отстаивавшей советский образ жизни при сталинском правлении.

И войдя в салон переполненной «четверки», увиденное связала со своими размышлениями. А бросилось в глаза вот что: за стеклом кабины шофера, на месте, где обычно в наших автобусах красуются киношные дивы, ярко алел флаг Российской Федерации. С серпом и молотом. С небесно-голубой полоской.

Зантересовалась. И на своей остановке, выйдя из салона, шагнула к распахнутому шоферскому окну. Вопросительно взглянул на меня светловолосый парнишка в клетчатой ковбойке.

— Скажите, этот флаг имеет отношение к Съезду?

— Нет. Я его давно повесил.

— Почему?

— Я из России.

— Ваше отношение к другим народам Союза?

— Я за дружбу!

— Со Съездом какие-либо надежды связываете?

— Обязательно. Надеюсь на лучшую жизнь.

— Кого бы хотелось видеть Президентом республики?

— Ельцина.

— Почему?

— Умный, решительный.

— О себе несколько слов...

— Работаю после армии на автобусе третий год.

— Нравится?

— Надо же где-то работать...

— Звать?

— Андрей Захарченко.

— Комсомолец?

— Да!

— Счастливого пути!

...Автобус трогается по своему маршруту. А за ним еще три машины, переполненные пассажирами. Переполненными надеждами. На лучшую жизнь.

Р. ПОДБУРТНАЯ.

### Партклуб

#### приглашает

Городской партийный клуб приглашает коммунистов, секретарей партийных организаций на очередную идеологическую встречу, которая состоится в зале заседаний горкома партии 22 мая в 16 часов. Разговор, а может, и дискуссия пойдет о перестройке идеологической работы в современных условиях, о структуре и функциях отделов партийных комитетов.





## Второй хлеб аренды

КАПРИЗНАЯ затяжная весна чуть было не спутала планы земледельцев. Но так уж устроены эти люди, что каждый погожий майский час расходуется с пользой. Успели так вовремя в совхозе «Первоуральский» посеять зерновые, морковь. Однолетними, правда, на 16 мая было занято пока десять гектаров из 531. Но сроки еще позволяют, как считают спе-

циалисты. В разгаре и посадка второго хлеба. Арендный коллектив В. И. Кравцова нынче сажит картофель по голландскому методу. Коротко его суть заключается в том, чтобы одновременно подготовить почву для будущей уборки комбайнами. К среде в совхозе картофель был посажен на 21 гектаре из 160. Серьезную опасность на посевной может создать медлен-

ная переборка картофеля. В этом хозяйстве не перебрано более двухсот тонн. Еще хуже в «Битимском». Главный агроном совхоза М. Ф. Мальцев привел такой факт. Новоуртинскому заводу «Искра» нужно было подготовить 400 тонн семенного картофеля. Десять дней выезжал коллектив, люди отмечались, создавали видимость работы и сделали всего 27 тонн. На

предприятии им шел средний заработок, а дело почти не продвинулось. Дни на счету. Особенно теперь, когда совершенно очевидно: рассчитывать нынче придется только на себя.

Т. ЯКОВЛЕВА.

На снимках: Р. Н. Тимербаев; А. В. Самошкин и М. В. Лачинин из звена В. И. Кравцова.

Фото В. ЗОТОВА.

## РЕЗОНАНС

«ДОМА НА ГОРЕ» — 11. 05. 1990 г.

### Раз — квартира, два — квартира

Наконец, в газете опубликовали списки жильцов домов № 47 и 47-а по улице Ватутина. Видно, не зря в городе много разговоров про них. Читаете списки, и возникает вопрос: а справедливо ли некоторые товарищи получили это жилье? И почему одни люди всю жизнь ждут не дождутся одну квартиру, а другие получают ее столько раз, сколько женятся? К примеру, зам. главного инженера Новотрубного завода А. В. Киселев, художественный руководитель Дворца культуры и техники Новотруб-

ного завода А. Ю. Цалер, товарищ Долгих, все они завели новую семью и тут же стали претендентами на новые квартиры. А ведь они уже получали жилье. Вот и получается, одним нужно ожидать по 12—15 и более лет, другим... Вызывает недоумение и такой факт: все чаще за последнее время руководители меняют квартиры. Сейчас новые, подчиненным — свои старые. Неужели начальники цехов Д. М. Ивко и А. И. Белинские жили в плохих условиях? Или взять, к примеру, директора ресторана «Первоуральск»

М. В. Машьянову, которая по неизвестным причинам поменяла свою трехкомнатную квартиру на трехкомнатную же, но в доме № 47-а, где и живет вдвоем с мужем.

Вот почему у горожан возникает подобные вопросы. Чтобы их было меньше, необходимо побольше справедливости и гласности в распределении жилья. И еще один момент. Когда будет решаться вопрос о постановке рабочих, проработавших 10 и более лет на одном предприятии, в очередь на жилье? Живу с родителями жены в двухкомнатной квартире, а перспективы на получение своего угла никакой. Долгие годы все эти вопросы остаются без ответа. Дождемся ли сдвигов?

СИДОРОВ, новотрубник-станочник, стаж 12 лет.

### Закон не писан

ОЧЕНЬ ВОЛНУЮТ меня материалы о несправедливости к простому человеку, ветерану. Трудно с подобным смириться. Вот и сейчас, читая «Дома на горе», узнаю, что для некоторых руководителей вновь закон не писан. Не буду говорить об этих квартирах. Расскажу о других. Не один год в нашем доме № 11-г по проспекту Ильича пустуют две четы-

рехкомнатные квартиры. В них когда-то жили ответственные работники государственного и партийного аппарата — бывший заместитель председателя горисполкома В. Н. Антышев и бывший второй секретарь горкома партии В. А. Мыслицкий. Ныне один работает в Свердловске, другой — в Березовском. И живут там, наверное, не «на бере-

гу под лодкой», а имеют квартиры.

Каждому понятно, что квартиры в нашем доме оставлены для их детей и внуков. И даже с телефонами. А вот для участников войны свободных емкостей нет. По какому закону это происходит? Где справедливость?

О. ПОПОВА, пенсионерка.

### Из почты редакции

#### ТАКОЙ ДОЛГИЙ РЕМОНТ

Сберкасса № 1779/052 обслуживает жителей микрорайона № 7. Точнее, обслуживала. Потому что с 1 декабря прошлого года на ее двери висит табличка: «Ремонт». Но табличка табличкой, а ремонтников жители в помещении сберкассы видят нечасто, а в последний месяц там вообще никто не появлялся. Но даже при таком «усердии» там нечего так долго делать, считает население микрорайона. Дом № 61 по улице Вайнера, где расположена сберкасса, построен всего десять с небольшим лет назад, значит, капитальных работ не требуется. Помещение сберкассы — две небольшие комнаты. За полгода их можно на десять раз побелить и покрасить.

Все эти полгода сотни людей задаются вопросом: где получить свои вклады, внести квартплату, выполнить другие операции? А сейчас хочется добавить к ним еще один: кто допустил это издевательство над людьми и как он будет наказан?

И. ЗИЛЬБЕРТ, нештатный корреспондент.

### РАССКАЖУ О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

#### ИЗ НЕЗАМЕНИМЫХ

Нет ничего удивительного, что в свои 55 лет Мария Анатольевна Дудочкина имеет трудовой стаж 40 лет. Отец ушел на фронт в 1941 году, мать осталась с четверьмя детьми на руках. Вот и пришлось Маше найти работу, чтобы помочь семье трудовым рублем. Устроилась уборщицей в магазин, мыла добротню, но замечала, что есть в магазине и более интересная работа. И тогда девушка окончила заочно техникум советской торговли. А вскоре дело по душе и знаниям нашлось — старшим товароведом в комиссионном магазине на рынке, где работает Мария Анатольевна

на протяжении последних 25 лет.

— Здесь товароведом работать даже посложнее, чем в обыкновенном магазине, — признается она. — Помимо знания ассортимента (а в комиссионке все вразнобой) требуется умение определить износ, стоимость вещи. Да и за сроками переоценки надо следить обязательно. Контакт со сдатчиками вещей надо уметь устанавливать, чтобы избежать конфликтов.

В последнее время, когда прилавки магазинов горпроторга не очень богаты, интерес горожан к комиссионному магазину возрос. Магазин, чтобы лучше удов-

летворить покупательский спрос, осваивает новые виды услуг. Мария Анатольевна первая поддерживает новшества. Она часто бывает на предприятиях, принимая вещи на комиссию.

— Мария Анатольевна — незаменимый человек в коллективе, — говорит директор магазина Л. Л. Каткова, — на ее добросовестность и ответственность всегда можно положиться.

1 мая — день для М. А. Дудочкиной радостный вдвойне. Это день ее рождения. Нынче он был 55-м. И как приятно было ветерану слышать теплые слова коллег, радостно видеть за праздничным столом двух — уже десятиклассниц — дочерей и старшего сына! М. ФРОЛОВА.



## Завод — селу

### Готовь сани летом

Уже зимой задумались заводчане о предстоящем сезоне сельхозработ.

С нашей помощью совхоз «Первоуральский» приобрел современный картофелеуборочный комбайн. Его испытания показали возможность работы на уральской земле. К тому же куплены машины, которые будут готовить почву для комбайна. Закуплен и морковуборочный комбайн. К осени будет сооружен сортировальный стан на морковном поле, чтобы не мокли люди в дождливые дни, укрывались под навесом.

Заводчане уже приступили к весенним сельхозработам: закрыли теплицы пленкой, а коллектив заводоуправления закончил пикировку рассады капусты. Им помогли учащиеся ГПТУ № 127. Закончена сортировка картофеля силами коллективов ОТК и ЦЗЛ. Сейчас приступили к выборке рассады капусты для посадки.

В этом году задание по объему работ меньше. Уменьшено задание по уборке моркови, свеклы, заготовке сена.

Зная традиционные трудности с организацией транспорта для перевозки людей, исполком должен решить этот вопрос. Сейчас думаем о проблемах трудоустройства школьников на лето. Будет организован лагерь труда и отдыха для старшеклассников. Они займутся прополкой разных сельхозкультур. Причем профком выделил путевки на бесплатное питание школьников, а завод обеспечит транспортом. К тому же ребята смогут заработать самостоятельные деньги.

Окажем помощь совхозам города, значит, будем обеспечены овощами на зиму.

**А. КАРМАНОВ.**

инженер подсобного хозяйства завода.

## В час досуга

### Мелодии «Радиуса»

В этом году вокально-инструментальному ансамблю «Радиус» исполняется пять лет. Его руководителю Валерию Устюжанину удалось найти в цехе № 5, увлечь, заинтересовать способных ребят. Не раз этот коллектив принимал участие в смотрах, конкурсах, концертах.

Любители сценического искусства, собравшиеся шестого мая во Дворце культуры и техники Новотрубного на заводской смотр художественной самодеятельности, посвященный 45-летию Победы, высоко оценили выступление этого творческого коллектива. В его репертуаре песни с кра-

сивыми лирическими мелодиями, они быстро запоминаются, западают в душу. Так и хотелось во время выступления подпевать солистке ансамбля Светлане Савичевой. Кстати, судя по аплодисментам, зрители очень понравилась эта обаятельная исполнительница.

Не первый год этот коллектив художественной самодеятельности становится одним из лучших среди цехов предприятия. Жюри отменило, что резервы у ребят есть, им по плечу достигать более высокого уровня исполнения, только нужна более стабильная работа.

**О. МАЕВСКАЯ.**

## Забота

**С ЛЕГКИМ ПАРОМ!** — приветствуют друг друга работницы десятого цеха. И где бы вы думали? Именно в цехе.

Сегодня в спортивно-оздоровительном комплексе — женский день. Поправить свое здоровье и просто отдохнуть сюда пришли сортировщик-сдатчик Ирина Стахова, сдатчик металла Елена Ваганова, контролер ОТК Татьяна Анкудинова и другие. Хотя собралось не-

### С легким паром!

мало людей, теснота не ощущается.

Кто-то занимается на тренажерах, кто-то играет в теннис, две девушки крутят обруч. Есть здесь еще шахматная комната, бильярдная, зал силовой подготовки. Но это уже прерогатива мужчин, потому сегодня в комнатах тихо. Зато никогда не пустуют сле-



## Фоторепортаж

### МЫ — НОВОТРУБНИКИ

«Кто такой подручный вальцовщика? Это тот же вальцовщик, только светится гораздо больше», — шутят подручные. Действительно, у подручного хлопот хватает: привезти цепи для обмотки пакета, пробить сертификаты, порезать на «радиак» трубу, словом, беготни достаточно.

Но, судя по выражению лица, Олег Александрович Черных, подручный вальцовщика в десятом цехе, особенно этим не удручен, и нормы сменные выполняет и еще находит время для общественной работы в комсомоле.

В цехе О. А. Черных с 1984 года, потом армия и вновь родной цех.

А вот Надежда Георгиевна Рудакова, бригадир на отделке и сортировке металла цеха № 14, отметила в этом году десятилетие своей работы в этом коллективе. И наверняка не



жалеет, посмотрите, какая улыбка!

Фото

**А. КАДОЧИГОВА.**

## Народу

### О кнопках, пряжках и доходах

Спиннинги, лыжные палки, двухъярусные кровати, шезлонги — эта и другая продукция цеха № 25 неизменно пользуется спросом у покупателей. А на будущий год список товаров, выпускаемых цехом,

**МОЖНО! Я ЗАНИМАЮСЬ** в клубе любителей бега «Голубь мира» Новотрубного завода при спортклубе «Уральский трубник» с 1988 года. Председателем клуба является сварщик цеха № 20 А. В. Скоробогатов. Он много делает для утверждения здорового образа жизни, а самой лучшей пропагандой является бег. Увы, спортклуб «Уральский трубник», профком НТЗ и администрация завода, по-моему, это плохо понимают.

Но суть моего письма в другом. Чтобы человек занимался оздоровительным бегом, ему достаточно пробежать 3—5 км в день. Но у нас есть ребята, которые будут выступать 11 августа в московском международном марафоне Мира, а 1—2 сентября А. Скоробогатов и Л. Иванова будут участвовать в международных соревнованиях — в 24-часовом беге в городе Ленинграде.

Все задают вопрос: зачем? Смеются, слышится даже критика в наш адрес. Но поймите: человек не может жить спокойной! Если сегодня он преодолел 3 км, завтра ему захочется 5 км, потом 10 км и т. д.

Кто-то влпавь преодолевает Байкал,

кто-то лешком один идет на Северный полюс,

кто-то пробирается через знойные пески Каракумов, и, наверное, эти «кто-то» хотят знать о себе, о своих резервных возможностях и даже о своем поведении в экстремальных ситуациях.

Очень большую возможность

### САМАЯ ХОККЕЙНАЯ МНОГОТИРАЖКА

Уже шестые смотрины провела комиссия пропаганды Федерации хоккея с мячом, подвела в Москве итоги конкурса пропагандистских материалов (справочники, программы, буклеты и т. д.) по этому виду спорта.

Среди средств массовой информации по разделу многотиражных газет первенство присуждено газете «Уральский трубник». Системность в освещении русского хоккея, оперативность подачи материалов, разнообразие тем — вот что прежде всего определило преимущество многотиражки новотрубников перед другими призерами. Ими стали московские издания заводов «Крылья Советов» (с одноименной газетой) и «Серп и молот» (газета «Мартеновка»), активно пропагандирующая женский хоккей с мячом.

## Подумаем о здоровье

### Можно ли бежать... целые сутки?

в этом предоставляет целовеку бег, причем бег длительный.

Раньше марафон в 42 км 195 м бегали только мужчины. Сейчас никого не удивит тем, что бегают марафон и женщины (учитель школы № 6 В. Ф. Чупкина в свой 51 год преодолела марафон 14 раз!).

Пришел черед дистанции в 100 км, и уже проводятся чемпионаты мира и Европы на это расстояние не для слабонервных. У нас в городе пока четыре человека выступали на 100-километровом отрезке и особенно хорошие результаты у А. Петрова, а также А. Тюльканова, Л. Ивановой, А. Скоробогатова.

И вот впереди замаячила новая цель — суточный бег. Можно ли бежать целые сутки? Способен ли человек на это?

Да! Первым официально зарегистрированным результатом в суточном беге стал результат американца Ч. Роуэлла в 1882 году. Он преодолел 241 км 757 м. В настоящее время рекорд в суточном беге принадлежит греческому бегуну Янису Куросу — 286 км 463 м, а у женщин Е. Адаме (Англия) — 222 км 800 м.

У нас в стране суточные пробеги стали проводиться в конце 70-х годов. Рекорд СССР принадлежит кандидату технических наук из города Тулы А. Комиссаренко — 266 км 529 м. У женщины — Т. Мерзликовой из города Риги, которой 50 лет, Она — пенсионерка (работала на вредном производстве), увлеклась оздоровительным бегом и избавилась от многих болезней, затем покорила марафон, преодолела 100 км и вышла

на цель — суточный бег, где и показала результат 222 км 20 м.

Каковы перспективы бега на сверхдлительные дистанции? Конечно, массовым ему не быть, но эти уникальные соревнования могли бы привлечь медиков, ученых, изучающих резервные возможности человека.

Так будем же ценить и уважать наших бегунов, которые при нашей экологии, когда травят нас ПО «Хромпик» и НТЗ, еще умудряются бежать на сверхдлительных дистанциях!

**В ЛОГИЧНОМ.**

работник цеха № 14 Новотрубного завода.

полонится еще одним наименованием — фурнитурой для швейников.

— Уже заканчивается строительство производственного помещения для выпуска нового вида продукции, — рассказал началь-

ник участка товаров народного потребления А. И. Сайдель. — И одновременно ведутся переговоры с инофирмами о поставке оборудования и сдаче под ключ нового объекта.

Кстати, это не единствен-

ное мероприятие в ряду работ по реконструкции цеха. Всего на эти цели предполагается израсходовать полтора миллиона рублей, которые должны окупиться в течение шести лет.

**А. ПОСТЕРНАК.**

А. В. Бичурин и Ф. Г. Фасхутдинов.

Финансовую помощь в приобретении электромажера, другого оборудования цеху оказал профсоюзный комитет завода. Хотя поначалу, когда начальник цеха Е. Л. Шулин заявлял о своей идее, немногие верили, что она осуществима. Сомневались рабочие и в том, что будут ходить туда «простые смертные». Сегодня мнения у тружеников иные:

двери спортивно-оздоровительного комплекса гостеприимно открыты для всех желающих.

После физических занятий пожалуйте в сауну, затем — под циркулярный душ. А напоследок — ароматный, душистый чай и.. приятная музыка.

Многие в десятом цехе считают, что комплексы — наиболее удобная для ра-

бочих возможность заниматься физкультурой и спортом. Именно такую цель — оздоровление людей — и преследовала администрация, начиная строительство.

Социально-бытовая направленность в работе администрации и профсоюза цеха № 10 становится нормой.

**М. МАРКОВА.**

Зам. редактора Т. Я. ВАЖЕНИНА.

НЕДЕЛЮ

ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ



понедельник

21 мая ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 6.00 «120 минут», 8.05 Мультфильмы, 8.35 «Футбольное обозрение», 9.03 «Семья Зитаров», Телевизионный шестисерийный художествен-

ный фильм, 1-я серия, «Музей на делегатской», 10.45 Поет и танцует молодость в мире животных», «Время», 11.00 «Хор плюс мы», 15.15 А. Вивальди Концерт для трех скрипок, струнных и basso continuo фа мажор, Научный вестник, 15.30 «Приметы фестиваля», 16.30

17.00 «Детский час» (с уроком французского языка), «Время», 18.00 «Весьма», О книге Д. Волкогонова «Триумф и трагедия» (политический портрет Сталина), «Мы и экономика», Рынок: как это делается в ФРГ, Передача 1-я, «Завтра — премьера», 19.20

О творчестве народного артиста СССР В. Плучена, «Время», «Коллаж», «Футбольное обозрение», «Чардаш Монти», Художественный фильм, «Позиция», «Враг — противник — оппонент — партнер...», 23.00 Телевизионная служба

новостей, ВТОРАЯ ПРОГРАММА Свердловск, «Вечерний телетайп», «Земля — крестьянам», МОСКВА, «Время», Свердловск, Экспедиция «Чистая Чусовая», Реклама, «7-й канал», МОСКВА, «Спокойной ночи, малыши!», 19.30 Волейбол, Первенство

мировой лиги. Мужчины Сборная КНР — сборная СССР, 20.30 «Вызываем кинолога в собакой», «Зеленая лампа», 21.00 «Зеленая лампа», Гандбол, Чемпионат СССР Мужчины СНА (Минск) — «Динамо» (Астрахань), 22.45 Свердловск, «Один на один при свидетелях», 23.40 Новости.

вторник

22 мая ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 6.00 «120 минут», 8.05 Мультфильмы, 8.35 «Семья Зитаров», Художественный фильм, 1-я и 2-я серии, «Детский час» (с уроком французского языка), 10.55

«Коллаж», «Время», «На уровне травы» О народной киностудии «Юность» Ярославского электротехнического завода (г. Киров), 15.45 «Хор плюс мы», 17.00 «Принадлежит человечеству» Об 11-й Всемирной конференции средств массовой информации, состоявшейся в Москве в апреле

1990 г. «Время», 18.00 Мультфильм «Мы и экономика», Рынок: как это делается в ФРГ, Передача 2-я, «Семья Зитаров», Художественный фильм, 1-я серия, «Время», «Это вы можете», О новой психотерапевтической методике врача Х. Алиева, 21.00

21.45 Иосиф Бродский, Фильм-концерт, 22.55 «Джазовые портреты», 23.45 Телевизионная служба новостей, ВТОРАЯ ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика, 8.15 «Солнечный пленник», Научно-популярный фильм, 8.35 9.35 Окружающий нас мир, 2-й класс, 8.55 9.55 «Мастер, Маргарита... свободный перевод

с испанского», 9.05 Французский язык, 1-й год обучения, 10.05 Французский язык, 2-й год обучения, 10.35 11.35 География, 7-й класс, 11.05 «Русская речь», 12.05 Сеанс повторного телефильма, «Обретешь в бою», 2-я серия, 13.15 Ритмическая гимнастика,

16.25 Свердловск, «Вечерний телетайп», 16.30 МОСКВА, «Эксперимент на чердаке», (Свердловск), 17.30 Свердловск, «7-й канал», 18.00 МОСКВА, «Время», 18.30 На первом Съезде народных депутатов РСФСР В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»

среда

23 мая ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 6.00 «120 минут», 8.05 Мультфильмы, 8.35 «Семья Зитаров», Художественный фильм, 2-я и 3-я серии, 10.40 Играет Государственный духовой оркестр РСФСР,

11.00 «Клуб путешественников», 12.00 «Время», 13.15 «Диалог с компьютером», 16.00 «Детский час» (с уроком английского языка), 17.00 Телестел Алма-Ата — Хиросима, «Избиратели мира против ядерного оружия», 20.30 «Время», 21.00 «Коллаж», 21.05 «Мой Чайковский», Рассказывает М. И. Пруднин,

19.00 «Недипломатические беседы», В передаче сенатора Эдвард Кеннеди (США), 19.20 «Семья Зитаров», Художественный фильм, 2-я серия, 20.30 «Время», 21.00 «Коллаж», 21.05 «Мой Чайковский», Рассказывает М. И. Пруднин,

21.50 «Тихий Дон» читает компьютер», 22.10 «Парад лидеров музыкального марафона», газеты «Вечерняя Москва», 23.40 «О тех, кто помнит», (Ленинград), 00.10 Футбол, Кубок европейских чемпионов, Финал «Бенфика» (Португалия) — «Милан» (Италия), Трансляция из Австрии, В перерыве — ТСН,

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика, 8.15 «Долгий путь на Марс», 8.35 9.35 Природоведение, 3-й класс, 9.05 Немецкий язык, 1-й год обучения, 10.05 Немецкий язык, 2-й год обучения, 10.35 11.35 Физика, 7-й класс, 11.05 Воскресные досуги мужчин (повторение от 20 мая), 11.35 Физика, 7-й класс,

12.05 Сеанс повторного телефильма, «Обретешь в бою», 3-я серия, 16.50 Свердловск, «Вечерний телетайп», 16.55 «Вечером в библиотеке» О творчестве писателя Б. Шаламова, 17.35 «7-й канал», 18.00 МОСКВА, «Время», 18.30 На первом Съезде народных депутатов РСФСР В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»

четверг

24 мая ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 6.00 «120 минут», 8.05 Мультфильмы, 8.35 «Семья Зитаров», Художественный фильм, 3-я и 4-я серии, 11.05 Футбол Кубок европейских чемпионов, Финал, «Бенфика» (Пор-

тугалия) — «Милан» (Италия), 2-й тайм, Передача из Австрии, 11.55 «Коллаж», 12.00 «Время», 12.40 Футбол, Кубок европейских чемпионов, Финал, «Бенфика» (Португалия) — «Милан» (Италия), 2-й тайм, Передача из Австрии, 15.15 «Портрет любимой женщины», (Свердловск), 15.55 Фильм — детям, «Тай-

на горного подземелья», «Время», «Актуальное интервью», «Вокруг смеха», Телевизионная служба новостей, ВТОРАЯ ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика, 8.15 «К парадигме питания XXI века», 8.35 9.35 Природоведение, 4-й класс, 9.05 Испанский язык, 1-й

3-я серия, «Время», «Актуальное интервью», «Вокруг смеха», Телевизионная служба новостей, ВТОРАЯ ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика, 8.15 «К парадигме питания XXI века», 8.35 9.35 Природоведение, 4-й класс, 9.05 Испанский язык, 1-й

год обучения, 10.05 Испанский язык, 2-й год обучения, 10.35 11.35 Биология, 3-й класс, 11.05 «Джунгарский тритон», «Омертвевшие голубки», 12.05 Сеанс повторного телефильма, «Обретешь в бою», 4-я серия, 16.10 Ритмическая гимнастика, 16.40 Свердловск, «Вечерний телетайп»,

16.45 «После конкурса» В передаче участвуют лауреаты и дипломаты IV Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах, 17.35 «7-й канал», 18.00 МОСКВА, «Время», 18.30 На первом Съезде народных депутатов РСФСР В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»

пятница

25 мая ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 6.00 «120 минут», 8.05 Мультфильмы, 8.20 «...До шестнадцати и старше», 9.05 Играет А. Каллицима

(клавесин), 9.30 «Человек, Земля, Вселенная», 10.30 Музыкальный фольклор Туркмении, «Детский час» (с уроком английского языка), «Время», 12.00 «Время», 15.15 «Африка сегодня», 16.15 Романы А. Даргомыж-

ского, Исполняет народная артистка СССР Е. Образцова, 17.10 «Образ», Литературная передача для старшеклассников, «Время», «Венерия, весна.90», «Время», «Коллаж», 21.05 «Брейинг ринг», «Что

Где? Когда?», «Это было... было... было...», «Взгляд», Телевизионная служба новостей, ВТОРАЯ ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика, 8.15 «Займите место на Олимпе», 8.35 9.35 Природоведение,

4-й класс, 9.05 Английский язык, 1-й год обучения, 10.05 Английский язык, 2-й год обучения, 10.35 11.35 География, 6-й класс, 11.05 Программа научно-популярных фильмов киностудии «Леннауч-

фильм», Сеанс повторного телефильма «Обретешь в бою», 3-я серия, 16.30 Свердловск, «7-й канал», 17.00 МОСКВА, На первом Съезде народных депутатов РСФСР В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»

суббота

26 мая ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 6.00 «120 минут», 8.05 «Мама, папа и я», 8.35 «Бурда моден» предлагает..., 9.05 Концерт фортепианной музыки, 9.25 «Друзей моих прекрасные черты...» Встреча первая, «Любовь, фантазия и успех в руках», Об авторе народ-

ной игрушки из г. Кирова В Жигальцеве, «Партнер», Коммерческий вестник, 10.45 Играет В. Закигин (Балалайка), 10.55 «Под знаком «т», По страницам программы, «Стоп-кадр», Научно-популярное обозрение, «Цирк на воде», 12.55 Художественный фильм «Ночной гость», 13.45 «Политические диалоги», 15.00 П. И. Чайковский, Опера «Орлеанская дева», 23.10

Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР, «Международная палорама», 19.15 Фильмы режиссера К. Кийска, «Цену смерти спроси у мертвых», «Время», «Актуальное интервью», «Инвентаризация», Спектакль с участием народного артиста РСФСР Е. Петросяна, 23.10 «До и после полуночи»,

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 7.30 Утренняя гимнастика, 7.45 Творческое объединение «Пресс-клуб» представляет, «В борьбе за это», 8.55 На первом Съезде народных депутатов РСФСР, Фильмы режиссера М. Литвякова, «Трудные ребята», «До свидания, мама», «Есть такие поводы», 13.00 Видеоканал «Содружество», 13.30 «Садовники», Художест-

венный фильм с субтитрами, 18.10 Мультфильм, Волейбол, Первенство мировой лиги, Мужчины Сборная СССР — сборная КНР, Передача из Риги, 19.30 «Спокойной ночи, малыши!», 19.45 «Прозванный гений, или Трансатом, как невыгодно быть талантливым», 20.30 «Время», 21.00 Свердловск Реклама, 21.05 «7-й канал»,

21.40 «Портреты на склоне лет», К. С. Петропавловский, «Лесная опасность», Документальный фильм, МОСКВА, Ночной сеанс, «Музыкальные истории», Киноконцерт, «Брионет вечерней порой», Художественный фильм (Польша), 00.45 Свердловск Чемпионат СССР по футболу, Вторая лига «Уралмаш» (Свердловск) — «Заря» (Калуга), 2-й тайм,

воскресенье

27 мая ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 7.30 «Спорт для всех», 7.45 Ритмическая гимнастика, 8.15 Тираж «Спортлото», 8.30 «С утра пораньше», 9.30 «На службе Отечеству», 10.30 Утренняя развлекательная программа, 11.00 «Вокруг света», Альманах, 12.00 «Долгие версты вой-

ны», Трехсерийный художественный фильм, 1-я серия, «Здоровье», «В мире сказок и приключений», «Третий принц», 15.30 «Сельский час», Панорама, «Шолохову посвящается...» Передача из Государственного академического Большого театра Союза ССР, «Воскресный кинозал», «Возвращаясь, Капитошка», Мульт-

фильм, «Ринг», Художественный фильм, «Время», «Мысли о вечном», «Меридианы дружбы», Открытие второго Международного фестиваля фольклора, Передача из Киева, ВТОРАЯ ПРОГРАММА 7.30 «На зарядку становись», 7.45 «Служили два товарища», Художественный фильм с субтитрами,

9.20 Свердловск, «Все в нашей власти, когда власть наша», Советы самоуправления по месту жительства, Концерт, Поют ветераны, 10.35 «Девушки в кино», Документальный телефильм, 10.55 Реклама, 11.00 МОСКВА, Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов НБА, 12.00 Показывают театры

страны, А. Дударев, «Вечер», Фильм-спектакль Белорусского академического театра им. Я. Коласа, 11.00 Видеоканал «Советская Россия», 16.30 «Планета», Международная программа, 17.30 Кинопублицистика союзных республик, «Небеса хмуры», 18.00 Вдвое поло, Кубок СССР, финал, 19.00 Играет образцовый

показательный оркестр погранвойск КГБ СССР, «Спокойной ночи, малыши!», «Долг земной исполним наш...», К. Иванов, (К 100-летию со дня рождения), «Время», 21.00 «Киносерпантин», Свердловск Чемпионат СССР по хоккею на траве, СКА (Свердловск) — «Искра» (г. Васильков), 2-й тайм,

реклама и объявления

Кинотеатр «Восход», 19, 20, 21 мая «ЗИТА И ГИТА» (2 серии) Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час, 22 мая «НАЛЕВО ОТ ЛИФТА», Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Кинотеатр «Космос», 19, 20 мая «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА», Сеансы: 10, 12 час. Видео: «СУПЕРМЕН IV» в 14 и 16 час. «ГВЕНДОЛЕН», Сеансы: 18, 20, 22 часа, 21, 22 мая «ДА ЗДРАВСТВУЕТ СЕРВАЦ», Сеансы: 10, 12 час. Видео: «СУПЕРМЕН IV» в 14 и 16 часов, «ГВЕНДОЛЕН» в 18, 20 и 22 часа. Дворец культуры и техники «Строитель», 19, 20 мая «ЕГОРКА», Сеансы: 19-го — 11 час; 20-го — 15 час. «ТРУДНО ПЕРВЫЕ 100 ЛЕТ», Сеансы: 18, 20 час. Клуб филиала Новотрубного завода, 19, 20 мая «ПОЛЕТ НАВИГАТОРА», Сеансы: 18, 20 час, 20 мая в 16 часов «ВОЛЧОНОК СРЕДИ ЛЮДЕЙ». Клуб имени В. И. Ленина, 19 мая «ОЧИ ЧЕРНЫЕ» (2 серии), Сеансы: 18, 20-30 час, 20 мая «ЛЕНИНГРАДЦЫ, ДЕТИ МОИ» в 16 часов, 20, 21 мая «СПАСИТЕ НАШИ ДУШИ» Сеансы: 18, 20 час. Видеосалон клуба имени В. И. Ленина, 19 мая «ИГРА СО СМЕРТЬЮ» в 19 часов, «НИКОГДА НЕ ГОВОРИ — НИКОГДА» в 21 час, «СЫРОЙ ТАЛАНТ» в 23 часа 20 мая «КОЛЕСАМИ ПО ЗАКУСОЧНОЙ» в 19 часов, «ОХ, УЖ ЭТА НАУКА» в 21 час. Клуб Трудоселка, 19, 20 мая «ХОН ГИЛЬ ДОН», Сеансы: 19, 21 час 20 мая в 17 часов МУЛЬТСБОРНИК.

«Восход» 22—27 мая «Налево от лифта» — новая цветная французская комедия. В главной роли популярный комик французского кино Пьер Ришар. Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17; 19; 21 час. ТЕАТР-СТУДИЯ «ВАРИАНТ» 20 мая, С. Козлов «Снежный цветок». Начало в 12 часов. ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА 20 мая, Концерт народного ансамбля песни и танца «Уральская рябинушка». Начало в 19 часов. 25 мая, Премьера спектакля народного театра ДК и ТНЗ «Компромисс», Г. Щербачева «Вам и не снилось». Начало в 19 часов. 27 мая, Праздничный концерт, посвященный 25-летию народной балетной студии «Терпсихора». Начало в 12 часов. ВНИМАНИЮ ВСЕХ АВТОВОЛАДЕЛЬЦЕВ! Кооператив «Трос» производит приемку автопокрышек в реставрацию путем наложения протектора. Приемный пункт находится по адресу: ул. Белинского, 100.

МЕНЯЮ КВАРТИРУ 2-комнатную (32,8 кв. м, 1-й этаж, имеется телефон) в центре города на квартиру большей площади или этажом выше. Звонить по тел. 2-32-48. \* \* \* 3-комнатную полнометражную старого типа (имеется телефон, 2 балкона) на 2-комнатную кооперативную. Звонить в Свердловске по тел. 51-24-08. \* \* \* однокомнатную старого типа, после капитального ремонта (19 кв. м, 4-й этаж) по пр. Ильича, 8/49 на 2-комнатную квартиру и 3-комнатную старого типа 48,5 кв. м по ул. Ватутина, 25 на 2-комнатную и однокомнатную. Обращаться: ул. Ленина, 9-6-33 после 18 часов. АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ 623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, политический отдел 2-17-27, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-52-83 2-16-16, 2-96-20, 2-15-09, отдел писем 2-52-21, 2-14-65, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71. Печать высокая Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 3988. Тираж 39190 Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловоблсполкома. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.